	Контрольный тест №5 по теме "Имя прилагательное" (5 класс) 
Вариант 2


	1. У прилагательного нет следующего признак:

	а) времени;
	б) числа;
	в) рода.


2. Укажите род прилагательных в предложении Летним утром в кустах душистой сирени запели голосистые птицы. Выберите подходящую строку: а), б) или в):
1) летним (ср.р.), душистой (м.р.), голосистые (ж.р.);
2) летним (ср.р.), душистой (ж.р.);
3) летним (м.р.), душистой (м.р.).

3. Определите падеж прилагательных в предложении Ночной порой мы услышали странный звук, который доносился из тёмной ямы. Выберите подходящий ответ: а), б) или в):
1) ночной (Т.п.), странный (В.п.), тёмной (Р.п.);
2) ночной (П.п.), странный (В.п.), тёмной (П.п.);
3) ночной (Т.п.), странный (И.п.), тёмной (Р.п.).

4. Выберите правильный ответ? Укажите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	д…лёкий
	а
	а
	а
	о

	благ…дарный
	о
	о
	а
	а

	ф…нетический
	а
	о
	о
	а

	гр…мадный
	а
	о
	а
	о



5. Какое окончание нужно дописать? Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные окончания соответствуют окончаниям данных прилагательных:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	ранн… весной
	ей
	ий
	ий
	ей

	вечерн…зарю
	яю
	ию
	ею
	юю

	у больш… дуба
	ова
	ева
	его
	ого

	весенн… пора
	ия
	ея
	яя
	яя




	6. Найдите строку, в которой даны только прилагательные:
1) синий, синь, синеть, надёжный;
2) надёжный, надежда, белый, синий;
3) белый, белизна, синеть, синий;
4) надёжный, синий, белый, беленький.

7. Выберите правильный ответ:
1) Свежая сирень пахуча.
2) Свежая сирень пахуча.

8. Выберите пункт а), б) или в), где указаны словосочетания, в которых прилагательное не является лишним (учитывайте значение определяемого существительного):
1) молодой юноша, мокрый дождь, ледяная льдина;
2) весёлый юноша, сильный дождь, большая льдина;
3) молодой юноша, сильный дождь, большая льдина.

9. Какую букву нужно вставить? Укажите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	ш…рох
	о
	ё
	о
	ё

	свеч…й
	ё
	ё
	о
	о

	в могуч…м
	о
	е
	е
	о

	чуж…го
	о
	ё
	о
	ё




10. Где нужен Ь? Укажите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	свеж…
	-
	-
	ь
	ь

	дич…
	-
	ь
	ь
	-

	хорош…
	-
	-
	ь
	-

	мелоч…
	-
	ь
	ь
	-
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